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Szommer Istvánné, Bőhl Zsuzsanna (1949-2025)  
 
Életének 76. évében, évekig tartó betegsége után április 29-én befejezte földi életét és 
megtért Teremtőjéhez. 1966-ban merítkezett be. 55 évig éltek boldog házasságban a fér-
jével. Amíg közösségbe tudott járni, aktív tagja volt a 60+ kiscsoportnak. 
„Nem szeretném testvéreink, ha tudatlanok lennétek az elhunytak felől, és szomorkod-

nátok, mint a többiek, akiknek nincs reménységük. Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt 

és feltámadt, az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is előhozza Jézus által, vele 

együtt.” 1Thessz 4,13-14 

2025. május 17-én szombaton, 17:00 órakor megemlékező istentisztelet lesz Gyülekezeti 

Házunkban. A temetés később szűk családi körben történik majd. 
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AKIK HAZAMENTEK AZ ÚRHOZ 

    M  O  R  G  Ó 
Egyházunk Választó Közgyűlésén több, mint kétszázan 
voltunk együtt – küldöttek és megfigyelők – szinte mind-
annyian férfiak. Mindig érdekes, például a férfi-
konferencián is, amikor ennyi férfitorokból szól a dicsőí-
tés. Hát még amikor ketten-hárman összefordulva, imád-
kozva töltjük meg „morgással” a termet. Egy pillanatra 
elém állt Morgó törpe alakja, ahogy mindenen elégedet-
lenül morog. De ez csak egy pillanat volt, mert lelki sze-

meim előtt – félrelökve Morgót - megjelent Illés és azt 
üzente a morajlásban: (Menj föl, egyél, igyál, mert) ESŐ 
ZÚGÁSA HALLATSZIK! 

A morajlás és zúgás hozza el az áldás esőjét egyházunkra 
a következő öt éveben is! 

Akik ott voltunk, bizakodva nézünk előre, mert egyetér-
tésben és békességben tanácskoztunk egész nap. Ezért 
megvan a reménységünk – a 133. Zsoltár alapján – hogy 
áldást és életet küld ide az Úr!        Győri Kornél 

 

Tisza Adolfné, Várnagy Lídia (1933-2025)  

A 92. születésnapja utáni napon, május 1.-én, szeretteivel körülvéve az Úrhoz költözött. 

Néhány napot töltött csak kórházban, ott érte a hazahívó szó. 1950-ben merítkezett be, 

férje haláláig boldog házasságban éltek. Otthonában a gyülekezetéért és szeretteiért is 

aktív imádkozó volt. Férjével együtt mindig vágytak a gyülekezetbe, és kihasználták a lehe-

tőséget a testvéri találkozásra. Csendes, példaértékű volt hívő élete. 

„Tudjuk pedig, hogy ha földi sátorunk összeomlik, van Istentől készített hajlékunk, nem 

kézzel csinált, hanem örökkévaló mennyei házunk.”  2Korinthus 5,1 

A gyászistentisztelet 2025. május 21-én szerdán, 13:30 órakor lesz a Pécsi Központi Teme-

tőben. 
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Betegeink, állandóan otthon levők: 

Dani Csaba, Fenyvesi Margó, Győri János, id. Heizer Jó-

zsef, Hettinger Kálmánné, Löffler Mihály, Molnár András-

né, Nagy Ferenc, Nagy Ferencné, Révész Sándorné, Stei-

nerbrunner Ferencné, Weisz Györgyné 

        Kiskőrösi Otthon: Gerzsenyi Sándorné 

        Pogányi B.G.Ev. Otthon: Dombóvári Jánosné 

        Pécsi Irgalmasrendi Kórház: Dani Zsuzsanna 

IMAGONDOLATOK 

,,Ezért szabadította ki őket minden nyomorúságukból. 

Nem követ vagy angyal, hanem ő maga szabadította 

meg őket: szeretetével és könyörületével ő változtatta 

meg őket ősidőktől fogva.’’  Ézsaiás 63,9 

Az elmúlt néhány napban három testvérnő ment haza az 

Örökkévalóságba. Isten tenyérén hordozta őket földi éle-

tükben a nehézségek közepette is, és most teljes szaba-

dulást adott a nyomorúságukból. Célba értek, mert elfo-

gadták a kegyelmi lehetőséget. Nekünk ma az üzenet eb- 

ből, hogy bízzuk teljesen életünket Isten vezetésére, átél- 

ve az Atyai szeretetet. Jézus Krisztus áldozata elégséges 

bűneink engesztelésére, amely egy további változás le-

het a megújulás folyamatában. 

Imaáhítat: Hálával emlékezzünk vissza, hogyan hordo-

zott minket az Úr!  Imádkozzunk betegeinkért, idős test-

véreinkért!  

Imádkozzunk a gyászolókért! Imádkozzunk, hogy az Úr 

készítse fel a nekünk rendelt lelkipásztort, mi pedig 

hangolódjunk akaratára!  

Imádkozzunk az őszi elöljáróság választásért! Legyenek 

fiatal elöljárók is! 

             Bondor Jenő 

Máj.15. csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Máj.18. vas. 10:00 óra, Pásztorköri Istentisztelet 

 

 

 

Máj.18. vas. 16:30 óra, Női Alkalom a Nagyteremben, 

Az értékes nő 2. - Szervező: A Női Kör 

 

 
A Kuckói Imaszolgálat Jelenleg Szünetel. 

Újra Indulásáról Hírt Adunk Majd! 

Szommer Jánosné, Várnagy Emma (1934-2025)  

Életének 91. évében, május 5.-én hosszabb betegsége után Megváltójához költözött. 1951

-ben merítkezett be. A haláláig boldog házasságban éltek a férjével. Amikor már nem tu-

dott gyülekezetbe jönni, otthonában látogatókat mindig szeretettel fogadott, és nyugalom 

volt a szívében. Isten szeretete töltötte be életét szeretteivel együtt. 

„Ha pedig gyermekek, akkor örökösök is: örökösei Istennek és örököstársai Krisztusnak, 

ha vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt meg is dicsőüljünk.”  Róm 8,17 

Gyászistentisztelet 2025. május 15-én csütörtökön, 14:30 órakor lesz, a Pécsi Központi Te-

metőben. 

 

 

HISZEN ÉN VAGYOK AZ ÚR, A TE ISTENED, AKI MEGRENDÍTETTEM A TENGERT,  

HOGY ZÚGJANAK HULLÁMAI. SEREGEK URA A NEVEM! Ézs 51,15 


